= A R S E AR ARSI — b (BiE AN @) ] (A)-1
ER29ETRA 18 BRTE

1. FRE OB
A% KFEE B-K%4) AT TEH
AT A SRR S | T BB e ThEEEmTE 1
({EHA)  H296.21~H3165FEES =

5% AL FFHA E% L AR L BESR |SEFERLTH S ET R AE
N =7 3 AE S
EREOEIN | minkmag | LARBR |Faompan|  AEEARHZE
HEABPEORR(FHAINH29331 8% | BHEZH SR ERAMEDOIRRITFH] %H29033185%#
IR 100,000 — BEtEE

SLEMESH 100,000 e |55 mBLEMREL CRASERRBIL 1R
EHERIEORR(FHINH29331R7E | RHEF LD LLFE
BRI DEE | 0 0.0%

B =:g) |

EREADM G N HEEAEITT DEREEOBEENONEMLGPITE IR T DELDIT, B
MEOEENALERY, REGCHSEARDEKICHEFEIHLEBMET S,

IREEAD |

(1) BEARAMBE I HHE . BERVIEE

(2) AHABREBROHERVERDT=HOD LR

(B) NHERTHICHTIHE. Rt HITEE. BE. BT EERUREDEBO R
(4) KEFRIRFICE T D75 2 HFERA OEMBIER VIR EB~ DB

(5) N HEERFFRICH T HRIE D H R K U HRSE

(6) 75 > FEAD > + R EHEFFE IR ICB 9 53R

(N ZDMAIESDEXEERT DDICBRELGEE

) BRUHMOMAYIREL, A%EASIERECLDBITEO KRB
2. HEEH XYFERIIH2.7.10E. BIEERIZH28.7.11RE

wE JEH ) H
LEE|MEE] BE | LEE MFE] B | SEE | AEE] 1B
LSS 1 1 0 8 8 0 9 9 0
S5HLIEOBRE 1 1 0 2 2 0 3 3 0
>HLERE 0 0 0 0 0
BEE 0 7 2 0 2 2 0
5HLIEOBEE 0 1 1 0 1 1 0
SHLIEME 0 0 0 0 0
INET (1B ED) 1 1 0 10 10 0 11 11 0
S5HLIEOBEE 1 1 0 3 3 0 4 4 0
SHLERE 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EE 1 0 11 11 0 11 11 0
5HLIEOBEE 0 1 1 0 1 1 0
SHLERE 0 3 3 0 3 3 0
&t 1 1 0 21] 21 0 22 22 0
H28 4 FE = i B 31 HESE 40 | FFEE=H 1 [
3. ERE CTHAHAREZEDAR
BIZBIT5E - e % HIERE L AL TR D S BAR U
R
3

At E ITARMER IARBEHRE MITRLBHEREFHR (AFEBICHVEBER-TRE 24




